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Referat af generalforsamling i  
 

Baunehøj Vandværk a.m.b.a. 
 
 

Mandag den 27. maj 2019 
(Deltagere: 23 andelshavere heraf 4 fuldmagter) 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Behandling af indkomne forslag 
4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
5. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse  
6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

På valg er Christian Nødebo og Evert Friberg  
7. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslår genvalg af revisionsfirmaet Døssing & Partnere 
8. Eventuelt 

 
 
Formanden, Hans Lassen bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
1.Valg af dirigent 
Formanden foreslog Peder Andersen (formand i Vejby Vandforsyning) som 
dirigent. Der var ingen modkandidater og Peder Andersen blev valgt. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og at 
dagsordenen var i orden. 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Formanden henviste til den udsendte skriftlige beretning 2018/2019 og 
fremhævede enkelte punkter i beretningen.  
 
Spørgsmål fra salen: 
 
Poul Erik Jensen spurgte om UV-anlægget kører permanent. Formanden 
svarede, at man er i gang med at ansøge Gribskov Kommune om permanent 
benyttelse af UV-anlægget. 
 
Carsten Schwaner spurgte til det ophørte samarbejde med Asserbo og om 
hvad der var gået galt set fra bestyrelsens side. Formanden svarede, at man 
sammen med den tidligere bestyrelse havde arbejdet på en fusion mellem de to 
vandværker og havde harmoniseret og var klar til fusion. Dette blev dog 
nedstemt af en opposition på en ekstraordinær generalforsamling i Asserbo 
Vandværk i juni 2017 og den tidligere bestyrelse i Asserbo Vandværk trådte 
tilbage. Den nye bestyrelse har en anden dagsorden.  
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Før var der en god kemi og et godt samarbejde, men efter ny bestyrelse har der 
været en dårlig stemning, dette oplevet af både bestyrelse og personale. Fokus 
blev flyttet fra kerneopgaven til det manglende samarbejde, og der er lagt 
mange timer i forsøg på samarbejde. En rigtig sørgelig historie. 
 
Der er fortsat et godt og sundt samarbejde med de øvrige vandværker 
(Smidstrup, Tisvilde og Vejby) og man arbejder p.t. på at opdatere 
samarbejdsaftalerne. 
 
Arne Stougaard spurgte om bestyrelsen havde undersøgt andre 
rationaliseringsgevinster ud over kommunegrænsen, hvortil formanden svarede, 
at Asserbo Vandværk faktisk hører hjemme i både Gribskov Kommune og 
Halsnæs Kommune. Der er stadigvæk en nødforbindelse til Asserbo Vandværk.  
 
Kurt Klitten spurgte til afregning af vandspild. Formanden svarede, at 
vandværkerne skal betale en ekstra afgift, når der udpumpes mere end 10 % 
mere vand set i forhold til den solgte vandmængde.  
 
Kurt Klitten spurgte til vandprøver. Formanden oplyste, at de nyeste pesticider 
bliver indarbejdet i analyseprogrammet, så der testes for samtlige kendte stoffer 
i én og samme vandprøve. 
 
Herefter blev bestyrelsens beretning taget til efterretning og godkendt. 
 
3. Behandling af indkomne forslag 
Ingen til dette punkt. 
 
4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
Kasserer Anders Poulsen gennemgik årsrapporten for 2018 og oplyste bl.a., at 
man var kommet ud af året med et overskud på kr. 121.441 efter skat. 
 
Efter nogle få opklarende spørgsmål blev regnskabet 2018 herefter godkendt. 
 
5. Budget for det/de kommende år forelægges til godkendelse 
Kasserer Anders Poulsen fremlagde budget 2019, der foreslår uændrede takster 
samt et budgetteret mindre underskud. 
 
Budget 2019 blev enstemmigt godkendt. 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer til bestyrelsen 
På valg var Christian Nødebo og Evert Friberg. Begge var villige til genvalg. 
 
Der var ingen yderligere kandidater, hvorefter Christian og Evert blev genvalgt. 
 
7. Valg af revisor 
Genvalg til revisionsinteressentselskabet Døssing og Partnere. 
 
8. Eventuelt 
Arne Stougaard spurgte om forbrugerne løbende kan se vandforbruget på 
internettet eller på mobilen. Driftsleder Carsten Olsen oplyste, at der arbejdes på 
en løsning. 
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H.C. Kristensen opfordrede bestyrelsen til igen at overveje antallet af 
bestyrelsesmedlemmer. Efter den seneste vedtægtsændring er antallet af 
bestyrelsesmedlemmer udvidet til 5-7 medlemmer og ingen suppleanter.  
Dette af hensyn til fusionen med Asserbo Vandværk. Bestyrelsen opfordres til at 
genindføre suppleanter og 5 bestyrelsesmedlemmer. Formanden svarede, at 
bestyrelsen i dag består af 6 medlemmer og det er et passende antal. Der er 
ingen planer om vedtægtsændringer i nær fremtid. 
 
 
Hans Lassen afsluttede generalforsamlingen og takkede de fremmødte for en 
generalforsamling i god ro og orden. Samtidig benyttede Hans Lassen lejligheden 
til at præsentere bestyrelsen og oplyste samtidig, at Jan Nielsen, tidligere 
næstformand ikke længere er iblandt os. 
 
 
Skærød, den 
 
 
 
__________________________                   _____________________ 
   Dirigent Peder Andersen (sign.)         Referent Lone Maack (sign.) 


